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Практическое задание по статистике. Вариант 1

ПРАКТИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Задача 1.
Имеются следующие данные по трем группам рабочих с разным стажем работы:

	Стаж работы, 
лет
	Число рабочих
	       Средняя 

      зарплата, 

         у.е.
	Среднее квадратичное отклонение зарплаты,           у.е.

	   До 3

   3-10

Более 10
	  10

  15

  25
	        500

        600

       700
	        12

        10

        20


Рассчитать: 1) среднюю зарплату для всей совокупности рабочих; 2) общую дисперсию и среднее квадратичное отклонение зарплаты; 3) с помощью правила сложения дисперсий выяснить, влияет ли стаж работы на среднюю зарплату.

Задача 2

Данные о перевозке грузов по автотранспортному предприятию представлены следующей таблицей

	
	Январь
	Февраль
	Март
	Апрель

	Перевезено грузов, тыс.т
	  35
	  40
	  42
	  50


Определить среднемесячный коэффициент и темп роста объёма грузовых перевозок и построить график, отражающий динамику объёма перевозок груза
Задача 3

Бригада рабочих цеха упаковки из трех человек должна собрать 1040 коробок конфет «Ассорти». Первый упаковщик тратит на формирование одной коробки 4 мин., второй – 3 и третий – 2 мин. 

Определить, сколько времени потребуется бригаде на формирования заказа.
